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100 MİlYArA DOĞrU
ıF Wedding Fashion İzmir
Fuarı’nın açılış töreninde
konuşan Başkan Dr. Cemil
Tugay, “Rakamlar çok açık;
küresel düğün kıyafetleri pazarı
80 milyar doları aşmış
durumda ve kısa sürede 100
milyar dolarlık bir dev haline
gelecek. Türkiye ihracatta zorlu
bir dönemden geçiyor. Bu
darboğazdan çıkış yolumuz,
tam da bu salonda gördüğümüz
tablodur” diye konuştu. n 6’da

80 milyar dolarlık buluşma

İZMİT KÖRFEZİ’NE 900 MİLYON, İZMİR KÖRFEZİ’NE 18 MİLYON AYIRAN İKTİDARA ELEŞTİRİ

KrEDİlErE ONAY YOK
GElİNlİK, Damatlık Ve Abiye
Giyim Fuarı'nın açılış töreninde
basın mensuplarının sorularını
yanıtlayan Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, belediyenin
hayata geçirdiği ve planladığı pek
çok projeye ilişkin yurtdışı kredi
kullanımına Ankara'dan onay
gelmemesine tepki gösterdi. “Ben
22 aya yakın süredir görevdeyim.
Bu süre içinde hiçbir anlaşma
onaylanmadı” diyen Başkan
Tugay, kentin bekleyen sorunları
için de AK Partili yerel
siyesetçilere çağrı yaptı.

ANlAYış DEĞİşMElİ
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç de İzmir’de CHP’li
belediyelerin çalışmalarının
merkezi idare ve AK Partili
siyasetçiler tarafından bürokratik
müdahalelerle engellendiğini ifade
etti. Güç, Körfez kirliliği
konusunda İZSU ve İZDENİZ’in
yoğun çaba gösterdiğini belirterek,
Gediz Nehri’ndeki kirliliğin
denetlenmesi ve İzmir’e yönelik
yatırımlar için merkezi hükümete
çağrıda bulunarak, “İzmir'deki AK
Partili siyasetçilerin anlayışlarının
değişmesi gerektiğine inanıyoruz”
dedi. n Sayfa 5 ve 6’da

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, yurtdışı kredi taleplerine Ankara’nın onay vermemesine tepki
gösterirken İl Başkanı Güç de iktidarın belediyeler üzerindeki baskılarının hizmetleri yavaşlattığını savundu

Avrupa’nın en büyük moda fuarlarından IF Wedding Fashion İzmir, 19’uncu kez açıldı. 
Fuar İzmir’de düzenlenen fuar, yerli ve yabancı sektör temsilcilerini İzmir’de buluşturuyor

Yiğit’ten
çocuklarla 
kar sevinci
BAlÇOvA Belediyesi

tarafından belediye
binası önünde düzenlenen
Kar Şenliği, çocuklar ve
ailelerin yoğun katılımıyla
gerçekleşti. Uzak
diyarlardan getirilen karla
Balçovalılar unutulmaz bir
gün yaşadı. n 2’de

Alaşehir’den
miniklere 
beyaz sürpriz
YArıYıl tatiline giren

çocuklara sürpriz yapan
Alaşehir Belediyesi, dağlık
alandan getirilen 5 kamyon
karı Cumhuriyet ve
Demokrasi Meydanı’na
dökerek, uzun yıllardır kar
görmeyen çocuklara
doyasıya kar keyfi yaşattı.
n 2’de

İzmir’de en
büyük narko
operasyonu
İÇİşlErİ Bakanı Ali

Yerlikaya, Narko-Kapan
İzmir operasyonu
operasyonu hakkında bilgi
vererek, İzmir merkezli
olmak üzere 14 ilde, 608
ayrı adrese eş zamanlı
operasyon yapıldığını ve
641 şahsın gözaltına
alındığını açıkladı. n 3’te

CHP’nin İzmir’deki en önemli iki ismi, Cemil tugay ve Çağatay Güç, aynı gün yaptıkları açıklamalarla kent yatırımlarının AK Partili yerel
siyasetçiler tarafından engellendiğini belirterek, yatırımların önünün açılması konusunda merkezi hükümetin adım atması gerektiğini söyledi.

Mardin'in Nusaybin ilçesinde polis
barikatlarını aşan bir grup, sınır hattında
dikili Türk Bayrağı’nı indirdi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı,
olayın "açık bir provokasyon" olduğunu
belirterek soruşturma başlatıldığını
duyurdu. Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı’ndan yapılan açıklamada,
“Terör örgütü YPG yandaşları tarafından

şanlı bayrağımıza yapılan hain saldırı,
milletimizin huzuruna yönelmiş, terörle
mücadele kapsamındaki gelişmeleri hedef
alan açık bir provokasyondur. Bu tür
eylemleri planlayan ve icra edenler
bilmelidir ki, Türkiye Cumhuriyeti’nin
güvenliğine yönelik her tehdit ve
mukaddesatımıza yönelik her alçaklık, en
kararlı şekilde karşılık bulacaktır” denildi.

Nusaybin’de Türk Bayrağı’nı indirdiler

UlUSlArArASı moda dünyasının
önemli buluşmalarından IF Wedding

Fashion İzmir – 19. Gelinlik, Damatlık ve
Abiye Giyim Fuarı kapsamında bu yıl
16'ncısı düzenlenen Gelinlik Tasarım

Yarışması'nda ödüller, final defilesiyle
sahiplerini buldu. "Denge" temalı

yarışmada finale kalan 15 tasarımcı,
düzenlenen finalde podyuma çıktı. n 6’da

Otokent esnafı tek yürek oldu
OtO Galericiler Odası
Başkan Adayı Ethem
Hiçüşenmez, düzenlenen
toplantıda projelerini anlattı.
Hiçüşenmez’e İESOB
Başkanı Yalçıh Ata’dan da
büyük destek geldi.n7’de

SES, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı’nın 16
Ocak’ta yürürlüğe koyduğu
Evde Bakım Yardımı
Yönetmeliği değişikliğine
tepki gösterdi. n7’de

‘Engellinin yaşam
hakkına saldırı’

‘Batık krediler 603 milyar lira’
CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, 2026 yılına da
ekonomik sorunlarla
başlandığını belirterek, batık
kredilerin son haftada 7.7
milyar lira artarak 603 milyar
liraya çıktığını açıkladı. n7’de
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İzmir üveyevlat

İsmet Orhan

Dağılın 
artık !..

n Sayfa 4’te

Gelenekle modern final 
defilesinde ‘denge’lendi



Alaşehir Belediyesi, yarıyıl tatiline giren
çocuklara unutamayacakları bir sürpriz hazırladı.
İlçe merkezine uzun yıllardır kar yağmaması
nedeniyle karla buluşma imkânı bulamayan
çocuklar için belediye ekipleri harekete geçti.
Manisa’nın Alaşehir ilçesine bağlı kırsal
Dağhacıyusuf Mahallesi mevkiinden getirilen 5
kamyon kar, Cumhuriyet ve Demokrasi
Meydanı’na dökülerek meydan adeta küçük bir
kayak merkezine dönüştürüldü.

Kar kamyonlarının
meydana giriş
yapmasıyla birlikte
çocuklar, aileleri
ve çok sayıda
vatandaş alana
akın etti. Beyaz
örtüyle
kaplanan
meydanda
çocuklar kar
topu oynadı,
kızaklarla kaydı,
kardan adam yaptı.
Kahkahaların
yankılandığı meydanda renkli
ve keyifli görüntüler oluştu. Etkinlik
öncesinde belediye tarafından kardan adam
yapmak isteyen çocuklar için havuç ve kömür de
hazırlanarak miniklerin mutluluğuna katkı
sağlandı.

Oynama fırsatı
Uzun yıllardır ilçe merkezine kar yağmayan

Alaşehir’de, özellikle yarıyıl tatiline giren ve
şehir dışına çıkma imkânı olmayan çocuklar ve
aileleri için bu etkinlik büyük sevinç kaynağı
oldu. Çocuklar ilk kez karla oynama fırsatı

bulurken, aileler de çocuklarının mutluluğuna
ortak oldu.Kar kamyonlarının gelmesini
meydanda bekleyen Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu’nun etrafını saran çocuklar,
başkana sarılarak teşekkür etti ve hatıra fotoğrafı
çektirdi. Veliler ise etkinlikten duydukları
memnuniyeti dile getirerek, “Kar yağmazsa karı
ayağımıza getirenlere teşekkür ediyoruz.
Çocuklarımız çok mutlu oldu” ifadelerini

kullandı. Bazı veliler de etkinliğin
devam etmesini ve daha fazla

kar getirilmesini
istedi.Etkinlikle ilgili

açıklama yapan
Belediye Başkanı
Ahmet
Öküzcüoğlu,
“Alaşehir
merkez ve ova
mahallelerimize

iklim şartları
nedeniyle

genellikle kar
yağmıyor.

Çocuklarımızın ve
vatandaşlarımızın bu özlemini

gidermek için dağlarda yağan karı
meydanımıza getirdik. Daha önce de benzer bir
etkinlik yapmıştık ve yoğun ilgi görmüştü. Bu yıl
da beş kamyon kar getirerek çocuklarımızın
kartopu oynamasını, kardan adam yapmasını
sağladık. Çocuklarımızın yüzünün gülmesi bizim
için çok kıymetli. Onlar gülsün, biz mutlu olalım.
Herkese iyi eğlenceler diliyorum” dedi.Etkinlik
boyunca meydanda adeta bayram havası
yaşanırken, Alaşehir Belediyesi’nin düzenlediği
bu sürpriz kar etkinliği hem çocuklardan hem de
ailelerden tam not aldı. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
yarıyıl tatiline özel olarak düzenlediği
Çocuk Şenliği, Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi ile
Honaz ilçesinde başladı. Bilim, sanat ve
eğlenceyi bir araya getiren dopdolu
etkinliklerle çocuklar, tatilin ilk
gününden itibaren unutulmaz anlar
yaşıyor. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 19
Ocak – 1 Şubat 2026 tarihleri arasında
çocukların yarıyıl tatilini verimli ve
keyifli geçirmeleri amacıyla düzenlediği
Çocuk Şenliğini, merkezde Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi ile Honaz ilçesinde başlattı.
Şenliğin ilk gününden itibaren çocuklar;
tiyatro gösterileri, sirk ve sihirbaz şovları,
şişme oyun alanlarıyla eğlenceli vakit
geçirirken, planetaryum film
gösterimleri, VR Gözlük Atölyesi,
STEM Atölyesi ve DESKİ Su Atölyesi
ile bilimin renkli dünyasını keşfetme

fırsatı buluyor. Pamuk şeker ve popcorn
ikramları, ücretsiz renkli balon dağıtımı,
Color Step Game, masa tenisi, langırt,
slotcar ve yüz boyama etkinlikleriyle
13.00–21.00 saatleri arasında süren
şenlik, çocukların neşesine neşe katıyor.

Çocuk Şenliği sadece merkezle
sınırlı kalmıyor. Honaz’da başlayan
etkinlikler, diğer ilçelerde de devam
edecek. İlçelerde düzenlenen şenlik
alanlarında “Kırmızı Başlıklı Kız” çocuk
tiyatrosu sahnelenirken, VR Gözlük ile 3
boyutlu deneyimler, planetaryum film
gösterimleri ve teleskopla uzay
gözlemleri çocuklarla buluşuyor. Yüz
boyama etkinlikleri, pamuk şeker,
popcorn ve balon dağıtımıyla renklenen
şenlikte, palyaço ve maskotlar da
çocuklara eşlik ediyor. Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, çocukların mutluluğunu
önceleyen bir anlayışla çalıştıklarını
belirtti. HABER MERKEZİ

Alaşehirliler, beyaz sürpriz 
ile unutulmaz gün yaşadı
Yarıyıl tatiline giren çocuklara sürpriz yapan Alaşehir Belediyesi, 5 kamyon karı Cumhuriyet
ve Demokrasi Meydanı’na dökerek, uzun yıllardır kar görmeyen minikleri sevince boğdu

Merkezefendi Belediyesi, kültür
ve sanatsal etkinliklere hız
kesmeden devam ediyor. 24
Ocak Cumartesi ve 25 Ocak
Pazar günü Merkezefendi Kültür
Merkezi'nde düzenlenecek
şenlikte, çocuklar hem eğlenecek
hem de tatilin keyfini doyasıya
yaşayacak. İki gün sürecek Karne
Şenliği kapsamında kukla
gösterileri ve çocuk tiyatrolarının
yanı sıra yüz boyama etkinlikleri
ve birbirinden eğlenceli aktiviteler
miniklerle buluşacak. Çocukların
sosyal, kültürel ve sanatsal
gelişimlerine katkı sunmayı
amaçlayan etkinlikler, tatil
sevincini şenliğe dönüştürecek.
24 Ocak Cumartesi günü saat
14.00'te 'Mızmız ve Boncuk
Macera Peşinde' kukla tiyatrosu
sahnelenecek. Saat 12.00 – 17.30
arasında fuaye alanında tahta
bacak, yüz boyama ve sosis
balon gösterileri
gerçekleştirilecek. Saat 17.30'da
ise 'Mızmız ve Boncuk Macera
Peşinde' kukla tiyatrosu ile
çocukları eğlence dolu anlar
yaşatacak. HASAN ERCAZİP

Merkezefendi'de
sömestr tatili
dolu dolu geçecek

Urla Belediyesi ile Eşit Yaşam Derneği,
toplumsal cinsiyet eşitliğini güçlendirmek
ve bu alanda farkındalığı artırmak
amacıyla iş birliği protokolü imzaladı.
İmzalanan protokol kapsamında Urla
Belediyesi ve Eşit Yaşam Derneği iş
birliğiyle toplumsal cinsiyet rollerinden
kaynaklanan kadın-erkek eşitsizliğine
dikkat çekmek amacıyla başta Kadın
Danışma Merkezi ve Semt Merkezleri
olmak üzere çeşitli eğitimler, paneller ve
çalıştaylar düzenlenecek. Ayrıca yılda bir
kez, Urla’daki kadın belediye meclis

üyeleri ile yerelde toplumsal cinsiyet
eşitliği alanında aktif çalışmalar yürüten
sivil toplum kuruluşlarını bir araya getiren
bir çalıştay düzenlenecek.  Urla
Belediyesi olarak Yerel Eşitlik Eylem Planı
(YEEP) hazırlıklarını sürdürdüğünü
belirten Urla Belediye Başkanı Selçuk
Balkan yaptığı açıklamada “Kadınların
toplumsal hayatta daha güçlü olmalarını,
kadınların ve erkeklerin eşit bir yaşam
sürebilmelerini sağlamak adına
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.
Yerel Eşitlik Eylem Planı kapsamında

atacağımız adımlarla, eşitliğe dayalı bir
geleceğin temellerini atacağız. Eşit
Yaşam Derneği ile Yerel Eşitlik Eylem
Planı başta olmak üzere birçok konuda
birlikte çalışacağız. Bu değerli
protokolün, yerel yönetimlerde eşitlikçi
politikaların güçlenmesine önemli katkılar
sağlayacağına inanıyorum.
Unutmamalıyız ki toplumsal cinsiyet
eşitliği, demokratik ve adil bir toplumun
temel unsurlarından biridir. Kadınlar
güçlendikçe toplum da güçlenir”
ifadelerini kullandı.SİBEL KEZER 

Urla’da cinsiyet eşitliği için güç birliği

Balçova Belediyesi tarafından

belediye binası önünde düzenlenen Kar

Şenliği, çocuklar ve ailelerin yoğun

katılımıyla gerçekleşti. Uzak diyarlardan

getirilen karla Balçovalılar unutulmaz bir

gün yaşarken, Belediye Başkanı Onur

Yiğit de çocukların sevincine ortak

oldu. Balçova Belediyesi,

İzmir'de nadir yaşanan kar

sevincini çocuklarla

buluşturmak amacıyla

belediye binası

önünde Kar Şenliği

düzenledi. Etkinlik

alanı kısa sürede

dolarken, aileler

ve çocuklar kar

topu oynayarak

doyasıya eğlendi.

Kar Şenliği'ne

Balçova Belediye

Başkanı Onur

Yiğit de katıldı.

Çocuklarla yakından

ilgilenen Başkan

Yiğit, yaptığı

konuşmada çocukların

mutluluğunun her şeyden

önce geldiğini vurguladı.

İzmir'de kar görememenin çocuklar

için bir eksiklik olduğunu ifade eden

Yiğit, bu nedenle karı uzak diyarlardan

Balçova'ya getirdiklerini söyledi. Başkan

Onur Yiğit konuşmasında, "Balçova'nın

güzel çocukları, ben de sizin kadar

mutluyum ve heyecanlıyım. Bugün çok

eğleneceğiz, çok enerji harcayacağız ve

ikinci döneme hazır olacağız.

Okullarımızda başarılı olacak,

Balçova'mıza ve memleketimize faydalı

bireyler olmak için çok çalışacağız,"

dedi. Çocuklara yönelik etkinliklerin

artarak devam edeceğini

belirten Başkan Yiğit, "Her

yerde etkinlikler

yapılıyor ancak

maalesef çocuklar

çoğu zaman

unutuluyor. Biz

seçildiğimiz

günden bu yana

çocukları hiç

unutmadık, hiç

unutmayacağız.

Onların kaliteli

zaman geçirmeleri

için elimizden

geleni her zaman

yapacağız. Çünkü

evlatlarımızı çok

seviyoruz," ifadelerini

kullandı. Renkli ve neşeli

görüntülere sahne olan Kar

Şenliği'nde çocuklar kar topu

oynadı, aileler bu anları cep

telefonlarıyla ölümsüzleştirdi. Etkinliğin

sonunda ise çocuklar ve belediye ekipleri

birlikte kocaman bir kardan adam

yaparak şenliğe damga vurdu. 

HABER MERKEZİ

Başkan Yiğit, miniklerle 
kar sevincini paylaştı

Denizli Çocuk Şenliği 
coşkuyla başladı
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Güney Marmara Kalkınma 
Ajansı (GMKA) desteğiyle
yürütülen "Balıkesir Yapay 
Zeka Akademisi: Öğretmen 
Eğitimi Programı" isimli proje
kapsamında, Altıeylül ve 
Karesi ilçelerindeki 35 okuldan
seçilen 50 öğretmene toplam 
70 saatlik yoğunlaştırılmış
uzmanlık eğitimi verildi. 
Projenin ilk ayağında
öğretmenler, 5 gün süren 
30 saatlik uygulamalı eğitim
kampına alındı. Bu süreçte
katılımcılar; üretken yapay 
zeka prensipleri, dil modelleri,
doğal dil işleme teknikleri ve 
etik kullanım ilkeleri konusunda
teknik yetkinlik kazandı. 
Ancak projeyi benzerlerinden
ayıran en önemli adım, teknik
eğitimin hemen ardından 
gelen "Senaryo Geliştirme
Eğitimi" oldu. Teknik altyapıyı
kazanan öğretmenler, 
edindikleri becerileri ders içi
uygulamalara dönüştürmek
amacıyla 40 saatlik ileri düzey
bir atölye çalışmasına daha
katıldı. İHA 

‘Yapay Zeka
Akademisi’ 
eğitimi sona erdi

CUMHURİYET VE DEMOKRASİ MEYDADI’NA DÖKÜLEN 5 KAMYON KAR  MUTLULUK DAĞITTI

Çocukların neşesi 
Seferihisar’ı sardı
Seferihisar Belediyesi Ürkmez
Hizmet Noktası, yarıyıl
tatilinde Ürkmez'de yaşayan
çocuklara unutulmaz bir gün
yaşattı. Ürkmez'e getirilen kar
sürpriziyle büyük sevinç
yaşayan minikler, oyunlar ve
eğlenceli etkinliklerle tatilin
keyfini çıkardı. Çocukların
mutluluğuna aileler de ortak
olurken, Ürkmez Hizmet
Noktası gün boyunca
kahkahalarla doldu. Etkinlikte
çocuklara yönelik düzenlenen
atölye çalışmaları da yoğun ilgi
gördü. Yarıyıl tatili boyunca
eğitici ve eğlenceli
atölyelerin

devam edeceği belirtildi.
Etkinlikte konuşan Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, çocukların
mutluluğunun kendileri için en
büyük motivasyon kaynağı
olduğunu vurguladı. Başkan
Yetişkin konuşmasında şu
ifadelere yer verdi:
"Çocuklarımızın yüzündeki
gülümseme, bizim en büyük
motivasyonumuz. Sizin
mutluluğunuz bize güç veriyor,
yarınlara umutla bakmamızı
sağlıyor."  OĞUZ YÖRÜK



Seferihisar Belediye Başkanı İsmail Yetişkin,
Sığacık Teos Marina'nın kapasite artış projesine
ilişkin hazırlanan yeni ÇED raporuna ve proje
detaylarına tepki gösterdi. Bölgenin doğal
yapısını, güvenliğini ve ekonomisini tehdit ettiğini
belirttiği verilere dikkat çeken Yetişkin, projenin
kamu yararından çok rant üretme odaklı
olduğunu dile getirdi. Yetişkin, marina
projesindeki maliyet tutarsızlıklarından Sığacık
Körfezi'nin girişini daraltan çalışmaya kadar bir
dizi başlıkta kamuoyuna duyarlılık çağrısı yaptı.
Yetişkin'in aktardığına göre hazırlanan yeni ÇED

raporuna göre, projede kapasite artışı revize
edilerek yat bağlama kapasitesi 270 tekneden
258 tekneye düşürüldü. Karadaki tekne bağlama
kapasitesi ise 80'den 250'ye çıkarıldı. Proje
kapsamında otel yapımından vazgeçildiği ve 64
metrekarelik orman alanından feragat edildiği
belirtilse de projenin ekonomik ömrünün 25 yıl
olması hedeflenirken, inşaat sürecinde 20,
işletme döneminde ise sadece 13 kişiye
istihdam sağlanacağı ortaya çıktı. ÇED
Raporuna göre bölgede balıkçılık yapılmadığını
belirten Yetişkin, buna karşın Sığacık'ta yıllardır

süren balıkçıların yaşadığı zorlukları hatırlatarak
bölgeye sahip çıkılması çağrısı yaptı: "Kendi
balıkçımız, kendi denizcimiz teknesini
bağlayacak yer bulamazken, ekmek teknesini
güvene alamazken, lüks yatlar gelsin diye 
körfezi kapatmak vicdana sığmaz. Elbette bu
yatlar için de yatırım yapılabilir, ancak bunun
yerinin ve biçiminin gözden geçirilmesi
gerekli.Biz Sığacık'ı ranta değil, halka ve 
doğaya emanet etmeye kararlıyız. Herkesi 
de bu konuda destek olmaya davet ediyoruz."
dedi. HABER MERKEZİ

Marina projesine itiraz: Sığacık'ın ölüm fermanıdır

İÇİŞLERİ BAKANI ALİ YERLİKAYA’DAN ÇARPICI AÇIKLAMALAR
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Ekmek dağıtımı
yüzleri güldürdü

Aydın'ın en fazla yaşlı nüfusuna sahip
ilçelerinden olan Sultanhisar'da
bulunan Atça Mahallesi Muhtarlığı,
yaşlılara yönelik örnek bir hizmet
başlattı. Mahalle Muhtarı Ali Keleş,
dışarıya çıkacak gücü ve imkanı
olmayan yaşlı çınarlara destek olmak
amacıyla 'Ekmek dağıtım' hizmetine
başladı. Muhtar Keleş yaptığı
açıklamada, " Adreslerinin bildirilmesi
halinde ücreti karşılığında evlere
ekmek dağıtımı yapabilecek bir fırıncı
esnafımızla görüşülmüş ve
yaşlılarımıza hizmet amacıyla evleri
tek tek dolaşarak bu hizmeti
sağlıyoruz" dedi. İHA 

Yaşar’dan çok
katmanlı bir sergi

Yaşar Üniversitesi İletişim Fakültesi
öğrencileri, 2025 güz dönemi
süresince etkileşim tasarımı, dijital
illüstrasyon ve fotoğrafçılık dersi
kapsamında ürettikleri çalışmaları
Konak Modern Sanat Merkezi’nde
sergiledi. İletişim Fakültesi Görsel
İletişim Tasarımı Bölümü tarafından
düzenlenen ve üç sergiyi tek başlık
altında toplayan "Görünmez
Katmanlar" sergisi sanatseverlerden
tam not aldı. Yaşar Üniversitesi
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yiğit
Kazançoğlu "Üniversite denilince akla
ilk olarak eğitim ve yenilikçilik gelir"
diye konuştu. HABER MERKEZİ
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İzmir’de Cumhuriyet tarihimizin
en kapsamlı narkotik operasyonun
yapıldığını ifade eden İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya, “İzmir merkezli olmak
üzere 14 farklı ilimizde
düzenlediğimiz bu geniş çaplı
operasyonun hedefinde;
mahallelerimizi, sokaklarımızı
zehirlemeye çalışan, uyuşturucu
ticaretinin stratejik ayağı olan
torbacılar, yani sokak satıcıları vardı.
Özellikle gençlerimize musallat olan
torbacılara yönelik saha takiplerimizi,
teknik hazırlıklarımızı ve istihbarat
çalışmalarımızı yürüttük. Hava ve
deniz unsurlarımızca da desteklenen
Narko-Kapan İzmir operasyonuna; 4
bin 500 polis, 956 ekip ve 8 özel
eğitimli narkotik detektör köpeği
katıldı. İzmir merkezli olmak üzere 14
ilde, 608 ayrı adrese eş zamanlı
operasyon gerçekleştirdik ve 641 şahıs
gözaltına alındı" dedi.

Bakan Yerlikaya, açıklamasına
şöyle devam etti: “4 ay süren süreçte
ekiplerimiz, bu şüpheli şahısların
hangi deliklere girip çıktıklarını,
kimlerle temas kurduklarını ve hangi
yöntemlerle zehir dağıttıklarını tek tek
tespit etti. Elde edilen bilgiler sonrası,
sabah şafak sökmeden
operasyonumuzu eş zamanlı olarak
başlattık. Uyuşturucu ile savaşımız
çok katmanlı ve çok boyutlu şekilde
kararlılıkla devam ediyor. Uyuşturucu
suç örgütlerinde elebaşından
yöneticisine, torbacısına kadar tedarik

zincirinin her halkasını tek tek kırıp
atacak ayrı operasyonlar düzenliyoruz.
Sadece uyuşturucu maddeleri
yakalamakla kalmıyor, bu organize
suç örgütlerinin tedarik ağlarını
çökertiyor ve suç gelirlerine darbe
vuruyoruz. Torbacılar uyuşturucu suç
örgütlerinin sahadaki eli, kolu, gözü,
kulağıdır. Bunlar aracılığıyla sokağa
iniyorlar. Narko-kapan
operasyonlarıyla biz zehir tacirlerinin
elini kolunu kesiyor ve hareket
kabiliyetlerini yok ediyoruz.
Uyuşturucu ağının sinir uçlarını hedef
alıyor ve pazarlama ağlarını parçalayıp
atıyoruz.  Narko-kapan
operasyonlarıyla yakaladığımız
torbacıların tutuklanma oranı yüzde

95. Bu ölçekte
yürütülen
çalışmalar
polisimizin yüksek
koordinasyon kabiliyetini, sahadaki
operasyonel hızını ve kararlılığını
açıkça ortaya koymaktadır.
Uyuşturucu ile mücadele yalnızca bir
iç güvenlik meselesi değildir. Bu
mücadele, küresel bir güvenlik
mücadelesidir. Biz uyuşturucuya
topyekûn savaş açtık. Bu savaşı da
sadece ülkemiz adına değil, insanlık
adına sürdürüyoruz. 2025 yılında zehir
tacirlerine yönelik düzenlediğimiz
operasyonlarda 43 bin 524 şahıs
tutuklandı. Kabine dönemimizde
tutuklananların sayısı ise 100 bin

509’a ulaştı.”

‘Mücadelemiz sürüyor’
“Kabine dönemimizde 234 ton

uyuşturucu madde ve 278 milyon adet
uyuşturucu hap ele geçirildi” diyen
Bakan Yerlikaya, “Aynı dönemde 357
uyuşturucu suç örgütünü çökerttik.
Bunların 46’sı uluslararası nitelikteydi.
Kırmızı bültenle aranan uyuşturucu
suç örgütü elebaşı ve yöneticisi olan
136 yabancı şüpheliyi ülkemizde
yakaladık. Kırmızı bültenle aradığımız
uyuşturucu suç örgütü elebaşı ve
yöneticisi 120 şüphelinin de ülkemize
iadesini sağladık. Bu açıkladığım
sayılar tarihî niteliktedir. Biz,
uyuşturucu zincirinin tüm
cephelerinde savaşıyoruz. Kendini bu
davaya adamış, gece gündüz çalışan
başarılı ekiplerim var. Ülkemizdeki
ilgili tüm kurumlarla uyum içerisinde
uyuşturucuya karşı mücadelemizi
topyekûn sürdürüyoruz. Avrupa
ülkeleriyle ortak uyuşturucu
operasyonları yapıyoruz. Türkiye,
suçla mücadelede yön veren, istihbarat
paylaşılan ve operasyonel iş birliğini
yöneten ülkelerden biridir. Narko-
Kapan İzmir operasyonunda emeği
geçen Valimizi, Cumhuriyet
Başsavcılığımızı, Emniyet Genel
Müdürümüzü, Narkotik Suçlarla
Mücadele Daire Başkanlığımızı,
Emniyet Müdürlüğümüzü ve
operasyona katılan tüm polislerimizi
tebrik ediyorum.” HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi,
işsizlikle mücadelede hayata
geçirdiği Bölgesel İstihdam Ofisi
(BİO) ile dikkat çeken bir başarıya
imza attı. 25 Mayıs 2024 tarihinde
hizmete giren BİO, geçen 22 ayda
belediyenin toplam personel
sayısından daha fazla vatandaşı 
iş sahibi yaptı. Karabağlar
Belediyesi bünyesinde memur,
sözleşmeli memur, kadrolu işçi,
geçici personel, şirket işçisi ve
Spor AŞ'de görev yapan 
çalışanları olmak üzere toplam
1517 personel görev yaparken;
BİO aracılığıyla 940 kadın, 749
erkek ve 35 engelli birey olmak
üzere toplam 1724 kişi işe
yerleştirildi. İş arayanlarla
işverenler arasında köprü görevi
gören Bölgesel İstihdam Ofisi,
aynı zamanda dijital ortam ile 

daha da ulaşabilir oldu. 
Bölgesel İstihdam Ofisi'ni 
hayata geçiren Karabağlar
Belediye Başkanı Helil Kınay,
istihdam çalışmalarının 
kararlılıkla süreceğini vurguladı.
Kınay, "İşsizlik Türkiye'nin en
temel sorunlarından biri. 
Biz de Karabağlar'dan 
çözüm üretmeye çalışıyoruz. 
BİO sayesinde hemşerilerimizi
eğitimleri, yetenekleri ve
sektörlerin ihtiyaçları
doğrultusunda doğru işlerle
buluşturuyoruz. Bugün 
geldiğimiz noktada belediyemizde
çalışan personel sayısından 
daha fazla yurttaşımızın iş 
sahibi olmasına aracılık ettik.
Amacımız her mahallede, her
haneye dokunmak" dedi. 
OĞUZ YÖRÜK

İzmir’de en büyük
narko operasyonu
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Narko-Kapan İzmir operasyonu hakkında bilgi vererek İzmir merkezli
olmak üzere 14 ilde, eş zamanlı operasyon yapıldığını 641 şahsın gözaltına alındığını açıkladı

Foça İlçe Garajı sahasında, Foça
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
tarafından yürütülen çevre düzenleme
çalışmaları aralıksız devam ediyor.
Çalışmalar, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin desteğiyle ve İZSU Genel
Müdürlüğü’nün yeni hizmet binası
çevresinde sürdürülen altyapı
uygulamalarıyla eş güdüm içinde
yürütülüyor. Yeni İZSU Hizmet Binası
çevresinde yürütülen çalışmalarda;
altyapı ve üstyapı düzenlemeleri titizlikle
hayata geçirilirken, alanın uzun ömürlü,
güvenli ve sağlıklı şekilde
kullanılabilmesi amacıyla zemin
iyileştirme uygulamaları yapılıyor. Yaya
ve araç kullanım konforunu artırmak,
alanın düzenli bir görünüme kavuşmasını
sağlamak için kilit parke taşı döşeme
imalatları eş zamanlı olarak
sürdürülüyor. Yağışlı dönemlerde
oluşabilecek yüzey suyu birikintileri ve

olası taşkın risklerinin önüne geçilmesi
amacıyla yağmur suyu tahliyesine
yönelik mazgal yapım çalışmaları, proje
esasları ve teknik şartnamelere uygun
biçimde uygulanıyor. Bu sayede,
İZSU’nun yürüttüğü altyapı
faaliyetleriyle uyumlu, sağlıklı ve
sürdürülebilir bir drenaj sistemi
oluşturulması hedefleniyor. Foça İlçe
Garajı sahasında yürütülen tüm 
imalatlar; kalite, iş sağlığı ve güvenliği
ile sürdürülebilirlik kriterleri esas
alınarak, Foça Belediyesi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve İZSU’nun
ilgili birimleri arasında sağlanan
koordinasyonla denetimli şekilde
sürdürülüyor. Planlanan takvim
doğrultusunda tamamlanması 
hedeflenen çalışmaların ardından 
alanın daha düzenli, güvenli ve çağdaş
bir görünüme kavuşması amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

Foça’nın garajına
yenileme hamlesi

Karabağlar istihdamda 
büyük başarı yakaladı



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında yaptığı
konuşmada, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’nin ‘Özgür Özel Cumhur
İttifakı'nın içine nifak sokuyor’
yönündeki açıklamasına yanıt verdi.
Özel, konuşmasında şu ifadeleri kullandı:
"Olay nasıl gelişti? Emeklilere en düşük
emekli maaşı 18 bin 938 lira olacak.
Hiçbir emekliye seyyanen zam
verilmediği, emeklilerin açlığa, sefalete
sürüklendiği bir fiyat teklif ettiler. Grup
başkanvekillerimizle hızlı bir
görüşmeden sonra, 'Peki' dedim, 'Ne
yapıyor AK Parti?'. 'AK Parti' dediler, 'Ne
yapıyor?'. 'Nereye gidiyor?'. 'Vallahi eve
gidiyor'. 'Bir düzeltme yapmayacaklar
mı?'. 'Yok yapmayacaklar'. O zaman biz
gitmeyelim, Meclis'te kalalım ve
dikkatleri buraya çekelim dedik. Grup
başkanvekillerimiz, grubumuz sağ
olsunlar, büyük bir emekle, gayretle,
dirayetle... Ayrıca meseleyi sadece
eylemi yaparak değil,
toplumsallaştırarak... Emekliler geldi,
Meclis kulislerinde 300 emekli
grubumuzun nöbetçilerini ziyaret etti.
Bine yakın emekçiyle, emekliyle birlikte
emekliler için onurlu yaşam toplantıları
yapıldı. Oradan buraya yürüyüşler oldu.
Türkiye'nin dört bir yanında yağmur
altında, kar altında emekliler bu eyleme
etkileşim verdiler, destek verdiler. Hep
birlikte takip ettik.

‘Sefalet ücreti’ çıkışı
Bu süreç zarfında çok umut verici bir

gelişme oldu. Ve o gelişme şuydu; sayın
Devlet Bahçeli çıktı ve dedi ki:
'Emeklilere verilen bu ücret sefalet
ücretidir'. Vallahi biz, 'Vooo bak Devlet
Bahçeli sefalet ücreti dedi, işte koalisyon
çatırdıyor, ittifak çöküyor' falan demedik.
Dedik ki bu bir fırsat. Farklı görüşlerimiz
olabilir ama ilk kez CHP, DEM, İYİ Parti
ve MHP'nin milletvekillerini
topladığımızda emekliler azınlıkta değil
çoğunlukta. Biz azınlıktayız ama
emekliler çoğunlukta. Herkes sözünü
tutarsa dedik. Ve hem bütün gruplarla
görüştük hem de bu konuda en, en yapıcı
diyaloglarla emekliler için bu işi nasıl
sağlarız onu konuştuk.

MHP'den de bu konuda bir yanıt
bekliyorduk. Yanıt sayın Bahçeli'den
bugün geldi. Efendim, en düşük emekli

maaşı konusunda Cumhur İttifakı'nın
içine nifak sokuyormuşum. Ne
yapacakmış? Cumhuriyet Halk Partisi'nin
iyileştirme önergesine oy
vermeyecekmiş. Eyvallah. Hiçbir itirazım
yok. Biz kendi önergemizi vereceğiz, oy
veren arkadaşlarla birlikte oy veririz.
DEM iyileştirme önergesi verir, ona da
oy veririz. İYİ Parti'nin önergesi olur, ona
da oy veririz. Hepimiz ortaklaşırız, ona da
oy veririz.

‘Biz çözüm üretiyoruz’
Açık net söylüyorum. Sayın Devlet

Bahçeli önergesini versin, onun
önergesini geçirelim. Buyursun! Değerli
büyüğümüz emeklilere bir büyüklük
yapsın, iki elimizle birden destek verelim
Devlet Bey. Emekli bu kadar perişan
durumdayken, siz de bir yandan buna
sefalet ücreti derken, efendim 'CHP
bilmem ne... Ben yokum' Önergeyi sen
ver, biz kayıtsız şartsız senin dediğin
iyileştirmeye destek vereceğiz. Gelelim
haftanın en önemli gündemlerinden bir
tanesine, belki en önemlisine. Toplumun
her kesiminde ağır sorunlar var ancak AK
Parti'nin bu sorunları çözecek artık
becerisi de enerjisi de yok. Biz sorunları
konuşmaya, çözüm üretmeye devam
ediyoruz. Biraz önce söyledim;
Cumhuriyet Halk Partisi'nin kıymetli
grubu tam 13 gündür, 7 gün 24 saat bu
yüce mecliste emekliler için nöbet
tutuyor.

‘Böyle siyaset yok’
Bahçeli diyor ki: ‘Ben ittifak

ortağıyım, ee, iktidar ortağı değilim.’
Yani, yani şunu söylemek istiyor: ‘Ben
AK Parti'nin yaptığı riskli işlerde, tepki
çeken işlerde siyasi riskleri ittifak
adına sigortalıyorum.
Konuşuyorum ama oy
vermiyorum. Sefalet devam
ediyor, AK Parti'den
dökülenler olursa onları
toplamak için aşağıda
bekliyorum.’ Böyle siyaset
yok. Toplayıcılık Cilalı Taş
Devri'nde bitti. Aslan gibi siyaset
yapacağız burada. Koyacağız
ortaya önergeyi; oy veren vermeyen
belli olacak.

Türkiye Cumhuriyeti'nin
vatandaşlarına, Türkiye'de yaşayan
kimseye bu sefalet ücreti yakışmıyor. Ne
ağır laflar duydum, hepiniz şahitsiniz.
Birine dönüp bir şey demedik.
Büyüğümüzdür dedik, onu dedik, bunu
dedik. Burada da şunu diyorum Devlet
Bey'e: Devlet Bey, siz burada bir
büyüklük yapın, Cumhuriyet Halk Partisi
kayıtsız şartsız destek versin. Ama hem
sefalet ücreti deyip hem AK Parti'ye
kızanların oyu ittifakta kalsın, emekliyi
ezen düzen devam etsin; bu kara düzeni
değiştireceğiz Devlet Bey!

Bitiyor bu kara düzen. Herkes tarafını
yeniden belirleyecek. AK Parti'nin kara
düzenine destek veren, AK Parti ile
birlikte tarihin kara deliğine gider. 
Devlet aklı ne diyor bu konuda 
bilmem, millet aklı bunu diyor; 
emekliye sahip çıkacağız.’’ 
HABER MERKEZİ

Eski TÜSİAD Başkanı Orhan Turan
ile eski TÜSİAD Yüksek İstişare
Konseyi Başkanı Ömer Aras’a
"yanıltıcı bilgiyi alenen yayma" ve
"adil yargılamayı etkilemeye
teşebbüs" suçlamalarıyla açılan
davada duruşma, avukatların
mütalaaya karşı savunma yapmak
üzere süre talep etmesi nedeniyle 6
Mart’a ertelendi.Eski TÜSİAD
yöneticileri Orhan Turan ve Ömer
Aras'ın 13 Şubat'ta dernek genel
kurulunda yaptığı konuşmaları

gerekçe gösterilerek "yanıltıcı bilgiyi
alenen yayma" ve "adil yargılamayı
etkilemeye teşebbüs"
suçlamalarından yargılandıkları
davanın üçüncü duruşması dün
İstanbul 28. Asliye Ceza
Mahkemesi’nde görüldü. Hâkim,
son duruşmada Turan ve Aras’ın
konuşmalarının çözümünün
bilirkişiye gönderilmesini istemiş,
dosyaya yeni atandığı için karar
vermeyeceğini belirtmişti. Turan ve
Aras’ın avukatları, dosyanın

yayınların yapıldığı platformlar
anlamında da değerlendirilmesini
talep etti. Hâkim, dava dosyasına
bir katkısı olamayacağı
gerekçesiyle talebi reddetti.
Savunma için süre talep eden sanık
avukatları, “Dosyadaki hâkim
değişikliğinden sonra yeni deliller
toplanmıştır. Bir aydan kısa olmak
üzere mütalaaya karşı savunma
yapmak için ek süre talep ediyoruz”
dedi.Mahkeme, duruşmayı 6
Mart’a erteledi. HABER MERKEZİ

TÜSİAD davasında yine karar çıkmadı

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, Bayrampaşa Marnas
Hotel’de partisinin düzenlediği
kahvaltı sonrası basın mensuplarına
açıklamalarda bulundu. Özdağ,
İstanbul'daki suç oranlarına ilişkin
veriler paylaşarak, şöyle konuştu:
"Bakın önümde TÜİK'in istatistikleri
var. Suça sürüklenen çocuk
istatistiği; 2010 yılında yaklaşık 83 bin
çocuk suça sürüklenmiş. 2023
yılında 178 bin. 14 yılda neredeyse 2
kat artmış ve artmaya devam ediyor.
Aradaki yıllar da var her yıl artmış.
Yani münferit değil, sistemli bir artış.
Uyuşturucu patronlarının değişik
kafeteryaları av alanı haline
getirmeleri ve bu çocukları baştan
çıkarmalarıyla ve buna karşı önlem
alınmamasıyla suça sürükleniyor.
Sonuçta İstanbul'da kullanılan
uyuşturucu miktarının

Amsterdam'da kullanılan
uyuşturucudan daha fazla olduğunu
devlet açıklıyor. Bu politikaya karşı da
Zafer Partisi dışında bir partinin
sistemli ve Türkiye'nin ulaşmış
olduğu organize suç örgütlerinde
Avrupa'da 1., dünyada 14. sıra
gerçeğini ortadan kaldıracak
politikası yok. Bir tek Zafer Partisi
'Tertemiz Türkiye Projesi'yle
uyuşturucu, organize suç ve sanal
kumara karşı nasıl bir siyaset
izleyeceğini açıklamış durumda."
Uyuşturucu hususunda cezaların
artırılması gerektiğini belirten Özdağ,
şunları söyledi:
"Eğer uyuşturucu konusunda ayrı bir
yasal düzenleme yapmaz ve cezaları
ağırlaştırmaz isek, uyuşturucu
baronlarının bütün mal varlıklarına el
koymaz isek, uyuşturucu ve sanal
kumar organize suç çetelerini

besleyen insan kaynaklarını ortadan
kaldırmaz isek, sonuç almamız
mümkün değil. Biz de Zafer Partisi
olarak yasayı değiştireceğimize ve
cezaları artıracağımıza, mücadeleyi
sadece yurtiçinde değil, Türkiye'ye
yönelik her türlü uyuşturucu
sevkiyatıyla yurtdışından başlayarak
mücadele edeceğimize, sokak
çocuklarını devletin çocukları
yaparak çetelerin insan kaynaklarını
kurutacağımıza, siyaset ve devlet
içinde çetelerin bağlarını ağır
tedbirlerle yok edeceğimize ve
uyuşturucu ve sanal kumar
bağımlılarına zorunlu tedavi
getireceğimize dair size söz
veriyoruz. Hiçkimse ben uyuşturucu
kullanırım, bu benim kişisel hakkım
diyemez. Uyuşturucu kullanmak
canlı bomba olmak gibi bir şey."
HABER MERKEZİ

‘Uyuşturucuda cezalar artmalı’

‘Bahçeli önergesini versin
onun önergesini geçirelim’
Dün MHP ve CHP Genel Başkanları emekli maaşı üzerinden eleştiri oklarını birbirlerine yönelttiler.
Bahçeli, Özel’in Cumhur İttifakı içine nifak sokmak istediğini belirtirken Özel’den önerge çıkışı geldi
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Günümüz dünyasında...
Tüm coğrafyalarda yaşayan 
insanların,
Üçte ikisi...
Yoksul ve aç ...
Uyuşturucu batağında...
Savaşlar ve iç huzursuzluk 
hakim...
Karamsar ve mutsuz...
Pekiii  !!!...
Dünyayı,
Yöneten...
Yönlendiren...
Sömüren...
Egemen güçlerin kurduğu,
Birleşmiş milletler...
Avrupa birliği...
Nato...
Ne iş yapar ?
Ne işe yarar ?
Kurucularının dışında,
Bilen ve sorgulayan var mı ?
Yok elbette !...
Çünkü !
Hepsi,
Bilerek yoksullaştırıldı ve 
yardıma muhtaç edildiler ...
Suçlu kim ?
Kimse kimseyi kandırmasın !
Tüm halklar suçlu ...
Siyaset yoluyla,
Dinler yoluyla,
Biat edip kendi kendilerini 
mevcut düzene mahkum 
etmediler mi ?...

HHH

BM...
AB...
NATO...
kurulurken,
Avrupa halkı ile Türk halkı,
Aynı tuzağa düştüler ?
Eski İngiliz milletvekili,
George Galloway ne diyordu ?
- Hayatım boyunca bize,
Ruslar gelecek ve Avrupa’yı 
işgal edecek diye söylendi...
Ama görünen o ki ?
Gelenler,
Ruslar değil büyüttüğümüz 
Amerikalılar ...
Son doksan yıldır,
"Komünizm gelecek " diye 
kandırılan Türk halkının,
Düştüğü çıkmazlar bu 
söylemin getirisi değil de 
nedir,
Sağ iktidarlar tarafından ?...

HHH

Çok zengin ve aşırı lüks içinde 
yaşayan adamın biri,
Diyojen'i evine davet eder ...
Zengin,
Sürekli Diyojen'i uyarır !
Sakın yerlere tükürme,
Her yer paha biçilmez halılarla 
kaplı...
Diyojen,
Evi epeyce süzdükten sonra,
Aniden zenginin yüzüne 
tükürür...
Zengin panikle bakar !
Diyojen,
Kusura bakma !
Etrafta tükürülecek daha kirli 
bir yer bulamadım der ...

HHH

Eyyy !!!
Birleşmiş milletler...
Avrupa birliği...
Nato...
Dağılın artık,
Düşün insanlığın 
yakasından ...
Çünkü !
Yönettiğiniz,
Günümüz dünyasına 
bakınca ?
Yüzüne tükürülecek 
durumdasınız ...
Yine çünkü !
Yaptığınız,
Tüm kötülüklere,
Hem kör,
Hem de sağırsınız...
Tekrar ediyorum,
Tez elden dağılın artık ...

İsmet Orhan

Dağılın 
artık !...

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, grup konuşmasında
CHP Genel Başkanı Özel'in, en
düşük emekli aylığının
iyileştirilmesiyle ilgili önerge
vereceklerini, herkesin bu
konuda üzerine düşeni yapması
gerektiği yönündeki
açıklamalarına da yanıt verdi.
Bahçeli, "CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in emeklilerle ilgili
değerlendirmemizi diline

dolaması ve istismara
kalkışması

kendisini yine
boşa

düşürmüştür.
En son
olarak
Hatay’da
yaptığı
konuşmayla

Cumhur
İttifakı içine

fitne sokmak,
emeklilerimiz

üzerinde fitne düzeneği
kurmak istemiştir. Şayet
verdikleri önergelerine destek
vermezsek bizi emeklilere sahip
çıkmamakla suçlayacaklarmış.
Bu tatlı su kurnazına diyorum ki,
geçiniz bunları geçiniz. Sizin
önergenize destek olmayız, ayak
oyunlarına kanmayız, işgüzar
taktiklerinize pabuç bırakmayız.
Varsa Türkiye’nin meselelerini
çözmeye yönelik çalışmalarınız
paylaşın da görelim. Biz
havanda su dövmeyiz, bulanık
suda balık avlamayız, çölde
deve izi saymayız. CHP boş
keseden sallarken, MHP
vatandaşlarımızın geçim
meselesini kalıcı bir çözüme
kavuşturmak amacıyla
ekonomik ve sosyal politikalar
üretmektedir" diye konuştu.

‘Özel, Cumhur 
İttifakı içine fitne
sokmak istiyor’



CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, basın mensuplarının sorularını
yanıtlayarak İzmir’de CHP’li
belediyelerin çalışmalarının merkezi
idare ve AK Partili siyasetçiler
tarafından bürokratik müdahalelerle
engellendiğini ifade etti. Güç, Körfez
kirliliği konusunda İZSU ve
İZDENİZ’in yoğun çaba gösterdiğini
belirterek, Gediz Nehri’ndeki
kirliliğin denetlenmesi ve İzmir’e
yönelik yatırımlar için merkezi
hükümete çağrıda bulundu.

İzmir'de CHP Yerel
Yönetimlerden ve Dirençli
Kentlerden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Gökan Zeybek ve CHP
Örgütlerden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Ensar Aytekin'in
katılımıyla bir toplantı yapılacağını
duyuran Güç, şunları kaydetti:

"Gökan Zeybek ve Ensar Aytekin
ile beraber önümüzdeki haftalarda bir
toplantı gerçekleştireceğiz.
Muhtemelen önümüzdeki hafta
yapacağız. Bu genel süreci
değerlendireceğiz. AKP'li İzmir'deki
siyasetçilerin belediyeler üzerindeki
baskılarını, belediyenin yapmak
istediklerinin sürekli Ankara'da
engellenmesine yönelik çalışmaları
değerlendireceğiz. Çünkü gerçekten
çok ciddi çalışmalar yapılmaya
çalışılıyor. İzinler alınmaya
çalışılıyor. Bakanlıklarda bürokrasi
ile işler çözülüyor. Ama bir
bakıyoruz ki İzmir milletvekilleri,
genel sekreteri, il başkanı müdahale
olmuş ve engellemeye çalışmış. Bu
sıkıntıları biz kendimiz için
çözmüyoruz, biz halkımız için
çözmeye çalışıyoruz. Halkımız için
çözüm getirmeye çalışıyoruz ama
sürekli bürokrasiye müdahale eden
bir siyasi anlayış var İzmir'de.
Kendilerinin yaptıkları hiçbir şey
yok. Ama Cumhuriyet Halk Partili
belediyeler hizmet vermeye
çalıştıkça onları engellemeye
çalışıyorlar. Bizi burada siz
engelliyorsunuz biz çalışamıyoruz
değil, biz çalışıyoruz. Ama daha
fazlası için bürokrasinin ilerlemesi
gerekiyor. Buna da AKP'li İzmir

milletvekillerinin ve genel
sekreterinin bu konuda daha İzmirli
olarak davranması gerekiyor.
Basında sürekli açıklama yaparak
'yok şöyle yapıyorsunuz, yok böyle
yapıyorsunuz, bunu neden
yapmıyorsunuz' diyerek ilerleme
kaydedemeyiz. Siz ilk önce İzmir'e
ne hangi yatırımları yaptınız bunları
bir açıklayın. İktidar partisiniz ya.
Bir iktidar partisi, sürekli belediyeyi
eleştirerek siyaset yapabilir mi? Tek
amaçları belediye eleştirisi üzerine
konulmuş bir siyasi anlayış.
İzmir'deki AKP siyasetçilerin
anlayışlarının değişmesi gerektiğine
inanıyoruz. Tamamen buna yönelik
bir istişare toplantısı olacak
önümüzdeki dönem, yoksa
belediyelere yönelik herhangi bir
böyle müdahale etme, öyle bir
şeyimiz yok tabii ki. Öyle kurul,
toplantı falan öyle bir şey söz konusu
değil. Konu bundan ibaret."

‘Memur baskı altında’
Belediyelere operasyon

iddialarına ilişkin de Güç, şu
değerlendirmede bulundu:"Bizim de
kulağımıza geliyor ama tabii böyle
bir şeyi yok yani biz hiç bu doğru
mudur, değil midir tabii ki hukuki
sisteme, yargıya bununla ilgili hani
var mıdır yok mudur diye soru
sorulmaz ama bizim de kulağımıza
geliyor yani biz de diyoruz hani

böyle bir şey oluyor mudur var mıdır,
böyle bir şey söz konusu değil şu
anda sizin duyduğunuz şeyleri biz de
duyuyoruz. Belediyelere sürekli
büyük baskı var. Aslında bu
haberlerin çıkmasının nedeni şu;
belediyelerdeki bürokrasiyi
sıkıştırmak. Sonuçta belediyeler
kamu kurumudur ve orada devlet
memurları çalışıyor. O devlet
memurları korku ve baskı altına
alınmaya çalışılıyor bu haberleri
yayarak. Belediyenin işleyişini
yavaşlatmaya çalışıyorlar. Bu
haberlerin biz bilerek yayıldığını
düşünüyoruz. Bürokrasi yavaşlasın ki
belediyeler daha çalışamaz hale
gelsin anlayışıyla ilerlediğini
düşünüyoruz. O yüzden bu haberi
çok önemsemiyoruz ama belediye
içerisinde bunun sıkıntıya neden
olduğuna çok eminiz. Bilerek
yapıldığına eminiz."

‘Hesabını veremezsiniz’
Güç, ilçe başkanlarıyla yaptıkları

toplantıda İZSU ve İZDENİZ’in
yaptığı sunumlarla ilgili şöyle
konuştu:"Körfez kirliliğiyle alakalı
teknik anlamda İZDENİZ'in,
İZSU'nun bir açıklaması var. Bunu
bizim siyasi anlamda topluma
anlatmamız gerekiyor. Ciddi emek
harcanıyor. İZSU ve İZDENİZ
tarafından ama merkezi hükümet
tarafından bununla ilgili adım

göremiyoruz. Sadece işte
'yapamıyorsunuz, edemiyorsunuz'
algısını yaratmak için kendilerinin
üzerine düşen görevleri kesinlikle
yapmıyorlar. Gediz Nehri şu anda
üçüncü dereceden kirlilik
seviyesinde. Menemen Ovası'na ve
ara derelerle beraber İzmir Körfezi'ne
ulaşan bir durumu var. Üçüncü
seviye demek artık kirlenmiş su
demek. Kirlenmiş suyun ne İzmir'e
faydası var ne Menemen Ovası'na
faydası var, ne Körfez’e faydası var.
Bu Gediz'in denetlenmesi gerekiyor.
Buraya organize sanayiler denetimsiz
bir şekilde arıtma olmadan deşarj
yapıyorlar. İzmir dışındaki birçok
köyde bu Gediz Nehri'ne arıtma
olmadan deşarj yapıldığını biliyoruz.
Bunun ilgili teknik raporlar,
akademik raporlar açıklandı. Ama
şöyle bir olgu oluşuyor. 'İşte Körfezi
kirli tutalım da İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ni, İzmir belediyelerini
eleştirelim'. Bu olgudan
uzaklaşmamız gerekiyor. Burada
İzmir şehrinde siz de yaşıyorsunuz.
Yarın öbür gün bunun hesabını
veremezsiniz. İzmir'e İzmirli olarak
bakın ve bu Körfez temizliğiyle, çöp
tesisiyle, katı atık yakma tesisiyle,
Kara Yollarının ikinci çevre yolu
yapılmasıyla alakalı ve raylı
sistemlerle alakalı lütfen katkıda
bulunun. 2026 bütçesinde yine
yoklar. 2027 bütçesinde bari seçim
bütçesinde lütfen bu konuyu ele alın
ve bir İzmirli gibi davranarak İzmir
milletvekili gibi davranarak İzmir'e
katkı sunacak, çözüm önerileri
getirin ve bütçe ayrılmasını sağlayın.
Sadece İzmir'de oturup eleştiri
üzerine yapılan bir siyasetin
İzmirliye ve ulusa faydası yok. O
yüzden konu bundan ibaretti. Biz
teknik anlamda hem örgütümüzü
hem üyelerimizi bilgilendiriyoruz.
Neler yapacağımıza yönelik yani bu
akademik çalışmalara, biz de ileriye
dönük neler yapacağımızı,
çalışmaları kendilerini biz üç ayda
bir toplantı yaparak bilgilendirme
yapmaya devam edeceğiz."
HABER NERKEZİ

Güç: İzmir’e İzmirli olarak
bakın ve katkıda bulunun
Çağatay Güç, AKP’li siyasetçilerin belediyeler üzerindeki baskılarının hizmetleri yavaşlattığını
savunarak, İzmir’in sorunlarında merkezi hükümetin sorumluluk alması gerektiğini söyledi

Kadın Adayları Destekleme Derneği
tarafından yürütülen KA.DER Kürsü
Buluşmaları, 17 Ocak’ta İzmir’de
gerçekleştirildi. 15 Kasım’da Adana’da
başlayan ve 13 Aralık’ta Ankara’da devam
eden Kürsü Buluşmaları, kadınların
siyasette eşit temsiline yönelik partiler üstü
dayanışmayı şehir şehir büyütüyor.

KA.DER Genel Başkanı Yeşim Akpolat,
İzmir buluşmasının açılışında yaptığı
açıklamada, kadınların siyasette eşit
temsilinin demokratik bir zorunluluk

olduğuna dikkat çekti. Akpolat
açıklamasında şu ifadeleri kullandı:
"KA.DER Kürsü buluşmalarıyla şehir şehir
kadınların deneyimlerini, taleplerini ve
çözüm önerilerini görünür kılıyoruz.
İzmir’de bugün çok net bir irade gördük:
Kadınlar siyasette eşit temsil istiyor ve bu
talep ertelenemez. Kadınların siyasette
karşılaştığı engeller, tek tek kadınların
meselesi değildir. Bu, siyasal sistemin nasıl
kurulduğuyla ilgili yapısal bir sorundur. Eşit
temsil ancak güçlü politikalar ve kararlı bir

dönüşüm iradesiyle mümkün olabilir" dedi.
KA.DER Kürsü sürecinin yol haritasını

da paylaşan Akpolat, bir sonraki
buluşmanın 28 Şubat’ta Mersin’de
gerçekleşeceğini, 8 Mart’ta İstanbul’da
KA.DER Kürsü Sonuç Raporu ve
Deklarasyonu’nun kamuoyuyla
paylaşılacağını belirterek, "İstanbul’da
açıklayacağımız deklarasyon; yükselen
kadın seslerinin ortak ürünü olacak. Eşit
temsil artık bir temenni değil, demokrasi
için bir standarttır" dedi. HABER MERKEZİ

Kadınlar siyasette eşit temsil istiyor 

CHP İL BAŞKANI’NDAN AK PARTİ MİLLETVEKİLLERİNE ÇAĞRI: 

Emeklilerden CHP İzmir İl’e ziyaret
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,

Tüm Emeklilerin Sendikası İzmir Şube

başkanlarının katılımıyla CHP İzmir İl

Başkanlığı binasında basın açıklaması

yaptı. Basın açıklamasında ilk sözü alan

Tüm Emeklilerin Sendikası İzmir

Şubeleri Platformu Dönem Sözcüsü

Ertunç Akpınar, emeklilerin yaşadığı

ekonomik sorunlara dikkat çekerek

Cumhuriyet Halk Partisi’nin TBMM'de

başlattığı “Meclis'i terk etmeme”

eylemine destek verdiklerini ifade etti.

Tüm Emeklilerin Sendikası İzmir

Şubeleri Platformu Dönem Sözcüsü

Ertunç Akpınar, "Tüm Emeklilerin

Sendikası olarak sokaklarda ve hayatın

her alanda vermiş olduğumuz emek

mücadelesinin bir safhasını daha

yaşamaktayız. Cumhuriyet Halk

Partisi'nin Meclis'te başlatmış olduğu

'Meclis'i terk etmeme' eylemine bizler;

Tüm Emeklilerin Sendikası olarak

destek verdik. İsteklerimizi, arzularımızı

Meclis'te genel merkezler düzeyinde

paylaştık. Bizler de İzmir Şubeleri

Platformu olarak Cumhuriyet Halk

Partisi'nin yereldeki temsilcisi olan

İzmir İl Başkanlığı'nı bu desteklerden

dolayı teşekkür etmek için ziyarette

bulunduk. Kabul ettikleri için sayın

başkanıma teşekkür ediyorum.

Verdikleri bu desteği bizler alanlarda

toplumla buluşturmaya çalışacağız"

dedi.CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç

ise Türkiye’deki ekonomik krizin en çok

emeklileri ve gençleri etkilediğini

belirterek "Asgari ücret zaten 2002'ye

göre ciddi anlamda düşmüş

durumdayken emekliler artık yaşayamaz

halde bırakılmış duruma gelmiştir. Bu

da aslında şunu gösteriyor; ülkenin bu

ekonomik durumunun getirdiği

sosyolojik çöküntü, sosyal çöküntü

insanları yaşayamaz hale getirdiğini

gösteriyor. Bizim artık bu iktidar

değişimine ihtiyacımız var.

Sürdürülemeyen bir iktidar yönetimi var

şu anda. Bunun değişime ihtiyacı var.

Meclis'te emekliler için başlatılan

eylemler için milletvekillerimize

teşekkür ediyoruz. Sayın

başkanlarımıza, sivil toplum

kuruluşlarındaki arkadaşlarımıza bunu

sağlarda, meydanlarda sürdürdüğü için

teşekkür ediyoruz ama bu artık iktidarın

sürdürebileceği bir yönetim anlayışı

değil, yönetim anlayışının değişmesi

gerektiğini düşünüyoruz. Çünkü artık bir

kişi emekli olduğu zaman bir ev alması

gerekiyor. Bir kişi emekli olduğu zaman

'artık ben nasıl geçineceğim' diye

düşünmemesi gerekiyor. Bizim artık bu

olguları, bu düşünceleri daha mutlu

yaşanılabilir bir ülke haline

getirebilmemiz için ülkedeki iktidarın

değişmesi gerektiğine inanıyoruz."
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CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut ve CHP
milletvekilleri, TBMM Genel
Kurulu'ndaki “Meclis'i terk
etmeme” nöbetinin 13’üncü
gününde, dün sabah Genel Kurul
Salonu'ndan video paylaştı.
Paylaşımda Bulut, “İktidarın
emeklilere uygun gördüğü 
sefalet maaşına, onlara 
verdikleri aylığa, o günaha ortak
olmamak adına buradayız.
Emekliler yıllarca prim ödeyerek,
çalışarak, alın teri dökerek
bugünlere geldi. Bu aldıkları aylık
onların geleceğine yönelik bir
yatırımı ya da çocuklarına
verecekleri bir gelecek değil,
sadece geçim sağlamak için bir
maaş talepleri var. Biz bugün,
yarın Meclis’te yine bu
eylemlerimize devam edeceğiz.
Ta ki emeklilerin alacağı aylık
asgari ücret olana kadar. Şayet
bu iktidar bu aylığı uygun
görmezse iktidarımızda ilk
yapacağımız işlerden biri
emeklilerimize asgari ücret
vermek olacaktır” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Asgari ücret olana
kadar eylemlerimiz
devam edecek’

Tüm Emeklilerin Sendikası,
emekli maaşlarına tepki
göstermek için Sakarya
Caddesi’nde eylem yaptı.
Düzenlenen basın açıklamasında
sendika adına konuşan 
Dönem Sözcüsü Adem 
Çiftçi, şunları söyledi: "Bir 
ülkede emekli; 'Çocuklarıma 
yük olmayayım' diye ağlıyorsa,
'Pazardan artık akşamüstü
artıkları topluyorum' diyorsa,
'Et alamıyorum, süt alamıyorum'
diyorsa orada sorun emeklilerde
değil. Orada sorun bu düzenin
kendisindedir. Emeklilerin alın
teriyle oynuyorsunuz. En
düşük emekli aylığı, yeni işe
başlayan memur maaşına
eşitlensin ve bu seviye yasal
güvenceye kavuşturulmalıdır.
Tüm emeklilere 20 bin lira
seyyanen artış yapılsın. 
Emekliler 'en dipte eşitlenmeye'
değil, insanca yaşamaya 
layıktır." Basın açıklamasından
sonra emekliler sembolik bir
seçim sandığına kırmızı kart ile 
oy atarak iktidara tepki gösterdi.
HABER MERKEZİ

Seçim sandığına
kırmızı kart atıp
tepki gösterdiler



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, Fuar İzmir'de
kapılarını açan IF WEDDING
FASHION İZMİR – 19. Gelinlik,
Damatlık Ve Abiye Giyim Fuarı'nın
açılış töreninde basın mensuplarının
sorularını yanıtladı. Başkan Dr. Cemil
Tugay, "Kentin tamamına hizmet
götürmeyi hedefleyen bir belediye
başkanı olarak hükümetimizle,
bakanlıklarımızla uyum sağlamaya,
İzmir'e hizmet getirmeye çalışıyorum.
İzmir'in uzun süredir bekleyen
sorunlarını çözmek için yapıcı adımlar
atacağız dedim. Bunu da yapıyoruz.
İnciraltı planları, Balçova arsa
mağdurları, Basmane çukuru gibi örnek
konular var. Bunlar devam edecek.
İzmir büyük bir kent. Deprem Master
Planı, Ulaşım Master Planı hazırlıyoruz.
Körfez temizliği için tarihte görülmemiş
bir çalışmayı sürdürüyoruz" dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
hayata geçirdiği ve planladığı pek çok
projeye ilişkin yurtdışı kredi
kullanımına Ankara'dan onay
gelmemesine tepki gösteren Başkan
Tugay, "Bakanlıktan onaylanması
demek, hükümetin ya da bakanlığın bu
krediye kefil olması demek değil. Bir
kefil istenmiyor. Ben 22 aya yakın
süredir görevdeyim. Bu süre içinde
hiçbir anlaşma onaylanmadı. Bunun için
Maliye Bakanımıza gittik, Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanımıza gittik.
İlgili olan herkesle görüştük. Yapılır
dediler, olabilir dediler.
Yapılandırmalarla bu konuyu hallederiz
dediler. Ama şu ana kadar halledilmiş
değil" diye konuştu. İzmir'in bekleyen
sorunları için çağrı yapan Başkan
Tugay, "AK Parti'nin yerel siyasetçileri,
özellikle milletvekillerine soruyorum;
siz İzmir'e ne hizmet getirdiniz?
Özellikle üç dönem milletvekilliği
yapanlar var. Bana okul yapıldı deniyor.
Okulu İzmirlilerin vergileriyle Milli

Eğitim Bakanlığı yaptı. Hamza Dağ
aday olduğu zaman ikinci çevre yolunu
yapacağız diye söz verdi. O hükümetin
sözüydü aynı zamanda. Görüyorsunuz,
hala bir şey yok. Altınyol'da, çevre
yolunda ne kadar trafik sıkışıklığı
olduğunu herkes görüyor. Büyükşehir
Belediyesi olarak trafiği rahatlatmak
için bir sürü ulaşım projesi yapıyoruz.
Ama asıl çözüm ikinci çevre yolunda.
Bir an önce başlaması lazım ama adım
atılmıyor. İzmir'in temel sorunlarında,
altyapıda, ulaşımda, kentsel dönüşümde
beklediğimiz desteği görmüyorum.
Bunun da siyasi olmaması gerektiğini
düşünüyorum" dedi.

AK Parti'nin İzmir'de Cumhuriyet
Halk Partisi ile yarışacaksa, bunu
hizmet getirerek yapması gerektiğini
belirten Tugay, sözlerine şöyle devam
etti: "Şehrin sorunlarına gerçek
çözümler getirmemiz lazım. Ben
İzmirlilerin bunu anlayacağını
biliyorum. Sürekli gerçek dışı
açıklamalarla insanların kafalarını
karıştırmayı bıraksınlar. Onun yerine
beklediğimiz şeyi yapsınlar, hizmet
getirsinler. Ya da bıraksınlar biz hizmet
edelim, engel olmasınlar." 

Büyükşehir'e ait bazı mülklerin
Vakıflar Genel Müdürlüğü bünyesine

geçirilmesi hakkında açıklamalarda
bulunan Başkan Tugay, "Üç tane
halihazırda hizmet için kullandığımız
binayla ilgili, bizim haberimiz olmadan,
ihbarda ve bildirimde bulunmadan
Vakıflar Genel Müdürlüğü bir belge
üzerinden tapuda kendi üzerine
geçirmiş. Biz bunu sonradan öğrendik.
Eşrefpaşa Hastanesi'nin oradaki bina,
Egemenlik Binası ve Meslek Fabrikası.
Bunların üçü de belediyenin aktif olarak
kullandığı, yıllardır bakımını, tamirini,
onarımını yaptığı yapılar. Biz bunları
ticari bir amaçla kullanmıyoruz.
Tamamen eğitim, kültür, insanları
meslek edindirmek için ya da hizmet
binası olarak kullanılan yerler bunlar.
İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne daha
doğrusu İzmir halkına ait olan bu
binalara el koymak inanılmaz bir şey.
Aklımız almıyor bu tavrı, kesinlikle
almıyor. Buna karşı hukuki haklarımızı
kesinlikle savunuyoruz, savunacağız ve
mahkemeye başvurduk. Mahkeme
ihtiyati tedbir kararı aldı. Şu anda
kesinleşmiş karar yok, bu mücadeleyi
sonuna kadar yapacağız. Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nü aklını başına toplamaya
davet ediyorum. İzmir halkının malına
çökemezler. Buna izin vermeyeceğiz"
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde, İZFAŞ tarafından ve
Ege Giyim Sanayicileri Derneği
işbirliğinde düzenlenen IF Wedding
Fashion İzmir – 19. Gelinlik,
Damatlık ve Abiye Giyim Fuarı,
Fuar İzmir’de kapılarını
açtı. Üç gün boyunca
ticari görüşmelerden
defilelere, tasarım
yarışmalarından
sektörel
buluşmalara
uzanan yoğun bir
programla
gerçekleşecek
fuarın, İzmir
Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay ev
sahipliğindeki açılışına;
Ticaret Bakanlığı İhracat Genel
Müdürü Mehmet Ali Kılıçkaya,
İzmir Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özgener,
Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör
Başkanı Jak Eskinazi, dernekler,
sivil toplum kuruluşları ve odaların
başkanları ile temsilcileri, moda
sektörü profesyonelleri,
tasarımcılar, yabancı sektör
profesyonelleri, meclis üyeleri ve
bürokratlar katıldı. Bu yıl IF
Wedding Fashion İzmir’de, 11
şehirden 185’i yerli, 8 ülkeden 18’i
yabancı olmak üzere toplam 203
firma yer alıyor. Fuarın, modanın ve
gelinliğin başkenti İzmir’de 20
binin üzerinde sektör profesyonelini
ağırlaması bekleniyor.

100 milyara doğru
Açılış töreninde konuşan İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, IF Wedding Fashion
İzmir ile birlikte İzmir’in emeğini,
tasarım gücünü ve 19 yıldır ilmek
ilmek işlenen bir başarı öyküsünü
hep birlikte kutladıklarını bildirdi.
Moda ve hazır giyim sektörünün
dünyada kabuk değiştirdiğini,
sadece üretmenin yetmediğini
aktaran Başkan Tugay, tasarım,
özgünlük ve yaratıcılığın asıl katma
değeri belirlediğini söyledi. Başkan
Tugay, “Rakamlar çok açık; küresel

düğün kıyafetleri pazarı 80 milyar
doları aşmış durumda ve kısa sürede
100 milyar dolarlık bir dev haline
gelecek. Türkiye genel ihracatta
zorlu bir dönemden geçiyor. Bu

durum, tüm dünyada ticaret
savaşlarının yarattığı bir

tablo olabilir. Ancak
bu darboğazdan

çıkış yolumuz,
tam da bu
salonda
gördüğümüz
tablodur.
Türkiye’nin
ortalama ihraç

birim fiyatı 1.6
dolar iken, Ege

Hazır Giyim ve
Konfeksiyon

İhracatçıları Birliği
üyelerimizin ortalaması 21

doların üzerine çıkıyor. Gelinlik ve
abiye söz konusu olduğunda ise bu
rakam kilogram başına 100 dolara
ulaşıyor. İşte aradığımız formül
budur: Katma değer. Katma değer,
tasarımın, emeğin ve estetiğin
olduğu yerde yükselir” dedi.

‘Gurur duyuyoruz’
İzmir’in sektördeki rolüne de

dikkat çeken Başkan Tugay,
“Gururla ifade etmeliyim ki İzmir,
bu sektörün sadece Türkiye’deki
lokomotifi değil, aynı zamanda
küresel bir üretim merkezidir.
Ülkemizdeki gelinlik üretiminin
yüzde 70’i, bini aşkın firmamızın
alın teriyle güzel İzmir’imizde
gerçekleştiriliyor. Avrupa’dan Orta
Doğu’ya, Amerika’dan Asya’ya
kadar dünyanın dört bir yanındaki
gençlerin en mutlu günlerine İzmir
imzası atılıyor. On binlerce
hemşehrimize aş ve iş imkânı
sağlayan bu büyük ekosistemi
korumak ve büyütmek hepimizin
önceliği olmalıdır” ifadelerini
kullandı.  İzmir Büyükşehir
Belediyesi ve İZFAŞ olarak, Ege
Giyim Sanayicileri Derneği
işbirliğiyle çıtayı her yıl daha da
yukarı taşıdıklarını belirten Başkan
Tugay, “2027 koleksiyonları
dünyada ilk kez bu koridorlarda

görücüye çıkıyor. Ayrıca 16 yıldır
sürdürdüğümüz Gelinlik Tasarım
Yarışması ile genç yeteneklerimizin
elinden tutuyor, modanın geleceğini
İzmir’den inşa ediyoruz.
Gençlerimizin yaratıcılığı, İzmir’in
‘Tasarım Kenti’ vizyonunun en
somut göstergesidir” dedi. Bu
başarıda emeği geçen tüm
paydaşlara teşekkür eden
Tugay, “Emeği olan tüm
üreticilerimize, oda ve
birliklerimize, paydaş
kurumlarımıza ve İzmir’in
gücüne inanan tüm
firmalarımıza yürekten
teşekkür ediyorum.
İzmir Büyükşehir
Belediyesi
olarak;
üretimi,
tasarımı
ve ihracatı
odak
noktasına alan
kalkınma
anlayışımızla her zaman
yanınızdayız. IF Wedding Fashion
İzmir’in kentimize ve ülkemize
hayırlı, bereketli olmasını
diliyorum. Modanın kalbi İzmir’de
atmaya devam edecek” şeklinde
konuştu. IF Wedding Fashion
İzmir’in prestijli fuarlar
kategorisinde yer aldığını belirten
Ticaret Bakanlığı İhracat Genel
Müdürü Mehmet Ali Kılıçkaya,
“İhracat gücünü istikrarlı biçimde
artıran öncü şehirlerimizden birinin
başarısına hep birlikte tanıklık
ediyoruz. İzmir, Türkiye’nin küresel
rekabet yolculuğunda stratejik bir
rol üstlenmektedir” dedi. İzmir’in
ihracat performansına da dikkat
çeken Kılıçkaya, “İzmir, 2025
yılında 23,6 milyar dolarlık
ihracatla Türkiye genelinde en fazla
ihracat gerçekleştiren üçüncü ilimiz
olmuştur. Bu başarısıyla İzmir,
ülkemizin gururu olmaya devam
etmektedir. Moda ve hazırgiyim
sektörümüz ise hem istihdam hem
de katma değer açısından
ekonomimizin temel sütunları
arasında yer almaktadır” dedi.
HABER MERKEZİ

‘İktidardan destek yok’

Uluslararası moda dünyasının
önemli buluşmalarından IF
Wedding Fashion İzmir – 19.
Gelinlik, Damatlık ve Abiye

Giyim Fuarı kapsamında
bu yıl 16'ncısı düzenlenen

Gelinlik Tasarım
Yarışması'nda ödüller,

final defilesiyle
sahiplerini buldu.
Genç
tasarımcıların
sektöre adım
atmasını
desteklerken,
özgün
tasarımlarla
sektörün
uluslararası

rekabet gücüne
katkı sunmayı

amaçlayan yarışmaya ilgi

yoğundu. Toplam 103 tasarımcının, 206
tasarımla başvurduğu yarışmada, finale kalan
15 tasarımcı, Fuar İzmir B Hol Defile Alanı'nda
düzenlenen finalde podyuma çıktı. "Denge"
temalı yarışmada finale kalan, gelenekle
moderni, estetikle işlevselliği ve gösterişle
sadeliği aynı çizgide buluşturan tasarımlar,
büyük beğeni topladı.

Kimler ödül aldı?
Yarışmanın birincilik ödülünü, Dokuz Eylül
Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Moda
Giyim Tasarımı Bölümü mezunu Nihan Selin
Paksoy kazandı. Paksoy, 100 bin TL para
ödülünün yanı sıra IF Wedding Fashion İzmir
2027 kapsamında Performans Defilesi yapma
hakkının da sahibi oldu. İkincilik ödülü, Mimar
Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Güzel
Sanatlar Fakültesi Tekstil ve Moda Tasarımı
Bölümü öğrencisi Sevgi Aleyna Buzkıran'ın
olurken aynı bölümden mezun Seher Yılmaz
üçüncü oldu. HABER MERKEZİ

‘80 milyarlık dev’
İzmir’de buluştu
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DRONE VE EKİPMANI SATIN ALINACAKTIR
Denizel Ekosistem Projesi Kapsamında Drone ve Ekipmanı Alımı mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/36048
1- İdarenin
1.1. Adı :TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI İL MÜDÜRLÜĞÜ TARIM

VE ORMAN BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :Kazım Dirik Mahallesi Sanayi Caddesi No:34 

BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324351003
1.4. İhale dokümanının görülebileceği
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İzmir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Toplantı Salonu 
açılacağı) adres Kazım Dirik mahallesi Sanayi Caddesi No:34 Bornova / 

İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Denizel Ekosistem Projesi Kapsamında Drone ve 

Ekipmanı Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Denizel Ekosistem Projesi Kapsamında Drone ve 

Ekipmanı Alımı (6 Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Kazım Dirik 
Mahallesi Sanayi Caddesi No:34 Bornova / İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 30 gün 
içerisinde Müdürlüğümüze teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin İmzalandığı gün iş başlar
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına il-
işkin belge:
Yetkili servis bilgileri
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE,İSO Vb. uluslar veya uluslararası standartlar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02385261

Final defilesi ‘denge’lediFinal defilesi ‘denge’lediFinal defilesi ‘denge’lediFinal defilesi ‘denge’lediFinal defilesi ‘denge’lediFinal defilesi ‘denge’ledi

Avrupa’nın en büyük moda fuarlarından IF Wedding Fashion İzmir,
19’uncu kez açıldı. 20-22 Ocak arasında Fuar İzmir’de düzenlenen
fuar, yerli ve yabancı sektör temsilcilerini İzmir’de buluşturuyor



İzmir Oto Galericiler Odası
Başkan Adayı Ethem Hiçüşenmez,
Otokent’te gövde gösterisi yaptı.
Otokent esnafının hınça hınç
doldurduğu salonda projelerini
açıklayan Hiçüşenmez’e, galericiler
büyük ilgi gösterdi. Toplantıya İzmir
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
(İESOB) Başkanı Yalçın Ata,
Otokent Başkanı Feyzi Demir de
katılarak Ethem Hiçüşenmez’e tam
destek verdi… 

‘Değişim için geliyoruz’
İzmir Oto Galericiler, Müşavirlik,

Kiralama ve Yıkamacılar Odası
Başkan Adayı Ethem Hiçüşenmez,
‘Birlikte Başaracağız, Birlikte
Kazanacağız’ sloganı ile
meslektaşlarına seslenerek değişim
fitilini ateşledi.  Hiçüşenmez,
"Yıllardır görmezden gelinen
kronikleşmiş sorunlara projelerimizle
neşter vuracağız. Yüksek sesle
sorunları dile getirmek, çözüm için
birlikte yürümek için adayız. Odayı
üyeye hizmet veren konuma
getireceğiz’’ dedi. 

Rent car’dan oto yıkamacıya,
trafik müşavirlerine kadar göz ardı
edilen tüm sektör bileşenlerini güçlü
şekilde temsil edeceklerini
vurgulayan Hiçüşenmez, “Bu seçim,
galerici esnafının kaderini
değiştirecek bir adımdır. Her
sektördeki üyelerimizi
kucaklayacağız, ayırt etmeden hizmet
vereceğiz’’ diye konuştu. 

Otokent’te kurulan odanın
zamanla kendilerinden uzaklaştığını
hatırlatan Otokent Yönetim Kurulu

Başkanı Feyzi Demir de esnafın
sorunlarının yakından takip edilmesi
gerektiğini belirterek site esnafının
Ethem Hiçüşenmez ile birlikte
hareket edeceğini kaydetti.

Ata’dan destek 
Ethem Hiçüşenmez’e desteğini

net şekilde açıklayan İESOB Başkanı
Yalçın Ata ise, "Bu seçim koltuk
değil, esnaf meselesidir. Benim de

oda üyeliğim var. Dışarıdan değil
sizlerden biri olarak Ethem Başkan’a
sonuna kadar destek veriyorum’’
ifadelerini kullandı. 

Sorunların Ankara’da çözümü
için elinden gelen her desteği
vereceğini ifade eden Ata, şöyle
devam etti: "Mevcut Başkan’ın
kurumlarla ilişkisinin kötü olması
üyelerin sorunlarının ağırlaşarak
birikmesine neden oluyor. Mevcut

başkan oda hizmet merkezinin 100
metre ilerisindeki 128 odanın üst
kuruluşu İESOB’yi dışlıyor. Keşke
bu sorunlar önceden bize
getirilseydi.’’İzmirli galericilerin
yaşadığı yer sorununa da değinen
Ata, Otokent’in kapasitesinin yetersiz
kaldığını ve binlerce esnafa hizmet
verecek daha büyük bir sitenin hayata
geçirilmesi için çaba göstereceklerini
belirtti. HABER MERKEZİ

Sağlık ve Sosyal Hizmet
Emekçileri Sendikası (SES), Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakanlığı
tarafından 16 Ocak 2026’da
yürürlüğe sokulan Evde Bakım
Yardımı Yönetmeliği değişikliklerine
sert tepki gösterdi. Sendika,
düzenlemenin engelli bireyleri ve
ailelerini korumadığını, aksine sistem
dışına ittiğini belirtti.

İdarenin takdirine bırakıldı
SES tarafından yapılan

açıklamada, evde bakım yardımının
hak olmaktan çıkarılarak idarenin
takdirine bırakıldığı savunuldu.
Sendika tarafından yapılan yazılı
açıklama şu şekilde:

"Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı tarafından 16 Ocak 2026
tarihinde yürürlüğe sokulan Evde
Bakım Yardımı Yönetmeliği
değişiklikleri, engelli bireylerin ve
ailelerinin yaşam hakkına açık bir
saldırıdır. Bu düzenleme ile: Evde
bakım yardımı hak olmaktan
çıkarılmış, idarenin keyfi takdirine
bırakılmıştır. Bakıma muhtaçlık
tanımı subjektif heyet kararlarına
bağlanarak eşitsizlik ve keyfiyet
kurumsallaştırılmıştır. Engelli

bireylerin bakım emeği yok sayılmış,
engelliler açıkça ayrımcılığa
uğratılmıştır.Gelir hesabı
sertleştirilerek yoksul aileler sistem
dışına itilmektedir. Bu yönetmelik
engelliyi koruyan değil, engelliyi
eleyen bir düzenlemedir. Araç,
taşınmaz ve varsayımsal gelir
hesaplarıyla; ağır bakım yükü
altındaki aileler kağıt üzerinde gelirli
sayılarak cezalandırılmaktadır.

Anayasa’ya aykırı
Engelli bireylerin başka bir

engellinin bakımını üstlenemeyeceğine
dair hüküm, açık bir ayrımcılıktır ve
Anayasa ile uluslararası sözleşmelere
aykırıdır.

Yönetmelik değişiklikleri derhal geri
çekilmelidir. Evde bakım yardımı hak
temelli sosyal destek olarak yeniden
düzenlenmelidir. Ayrımcı hükümler
kaldırılmalıdır. Gelir hesabında fiili gelir
esas alınmalıdır. Süreç, sendikalar ve
engelli örgütleriyle birlikte yeniden ele
alınmalıdır. Yaşamak haktır, bakım
haktır, vazgeçmeyeceğiz!"
HABER MERKEZİ

Otokent esnafı tek yürek oldu

İşgücü Programı’nda 
katılımcılara sağlanan 
cep harçlıkları artırıldı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, İşgücü
Uyum Programı kapsamında
katılımcılara sağlanan cep
harçlıklarının 1 Ocak 2026 tarihi
itibarıyla yükseltildiğini belirterek,
günlük cep harçlığının bin 375
liraya çıkarıldığını, 14 gün katılım
durumunda aylık toplam
ödemenin ise 19 bin 250 lira
olduğunu kaydetti.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, İşgücü
Uyum Programı kapsamında
katılımcılara sağlanan cep
harçlıklarının artırıldığını açıkladı.
Işıkhan, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda,
"İşgücü Uyum Programımız ile
kadınlar, engelliler ve gençlerimiz
başta olmak üzere iş arayan
vatandaşlarımızın işgücü
piyasasına geçişini kolaylaştırıyor,
onları ekonomik olarak
destekliyoruz. Programdan
faydalanan vatandaşlarımız için
sağladığımız cep harçlıklarını 1
Ocak 2026 tarihi itibarıyla
yükselttik. Günlük cep harçlığı;
bin 375 TL’ye, 14 gün katılım
durumunda aylık toplam ödeme;
19 bin 250 TL’ye yükseldi"
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

‘Engellilerin yaşam hakkına saldırıdır’ 

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, 2026 yılına da ekonomik sorunlarla
başlandığını belirterek, bankaların vadesinde
tahsil edemediği için icra takibine aldığı batık
kredilerin son haftada 7.7 milyar lira artarak
603 milyar liraya çıktığını açıkladı. Gürer,
şunları kaydetti:

Toplam borç 6 trilyon
"Açlık sınırının altında kalan emekli ve

asgari ücretli gelirleri yoksullaşmayı artırdı.
Vatandaş borçla yaşamaya çalışıyor; ya elden
borç alıyor ya da bankalardan. Merkez
Bankası’nın verilerine göre 2025 Eylül

itibarıyla vatandaşların varlık yönetim
şirketlerine 101 milyar lira borcu bulunuyor.
Varlık yönetim şirketlerine olan borçlar dahil
edildiğinde vatandaşın toplam finansal borcu 6
trilyon 77 milyar liraya ulaşıyor. Varlık
yönetim şirketlerinin kontrolündeki borçların
tamamının bankalar tarafından satılan batık
krediler olduğu dikkate alındığında,
sistemdeki batık bireysel kredi ve kredi kartı
borçları 350 milyar lirayı aşmıştır. Sorunların
aşılabilmesi için gelir-gider dengesinin
sağlanması kadar piyasada tüketici fiyatlarının
dengelenmesi de gereklidir. Bir ay içinde
pazarda ve markette oluşan gıda fiyatları dahi

tüketicinin sıkıntısını katlamıştır.

424 bin yeni dosya
İcra dairelerine 1–16 Ocak 2026 tarihleri

arasında UYAP üzerinden gelen yeni dosya
sayısı 424 bin oldu. 2025 yılının 16 gününde
ise icra dairelerine 445 bin yeni dosya
gelmişti. Bu dönemde 381 bin dosya ya
sonuçlandırıldı ya da işlemden kaldırıldı.
UYAP üzerinden açılan ve icra dairelerinde
derdest bulunan toplam dosya sayısı 16 Ocak
itibarıyla 24 milyon 38 bin olarak devam
ediyor. Derdest dosya sayısı son bir yılda 1
milyon 752 bin adet arttı." HABER MERKEZİ

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira

Fethi Gürer:
Batık krediler
603 milyar lira
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T.C.
TORBALI

İCRA DAİRESİ
2024/7872 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/7872
ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
2.100.000,00 1 Taşınır 1 Adet Öz İç Bardak Ünitesi, NEW

TOP Marka, Debao-138S tipi, 
138S2101100-62 Öz İç Bardak 
Ünitesi, NEW ...

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:52

1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 11:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 11:52

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 11:52

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02384900
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TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/7872
ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
2.100.000,00 1 Taşınır 1 Adet Öz İç Bardak Ünitesi, NEW

TOP Marka, Debao-138DT tipi, 
138DT200250-46 Öz İç Bardak 
Ünitesi, NE ...

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:52

1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 13:52

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 13:52
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Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02384910

Oto Galericiler Odası Başkan Adayı Ethem Hiçüşenmez, düzenlenen toplantıda projelerini anlattı.
İESOB Başkanı Yalçın Ata’nın da destek verdiği Ethem Hiçüşenmez, “Değişim için geliyoruz’’ dedi

Hiçüşenmez’in projeleri
Esnafın belini büken maliyetler ve haksız
rekabete karşı somut çözüm önerilerini sunan
Hiçüşenmez projelerini şöyle sıraladı:
n Harçlarda İndirim: Yetki belgesi harçlarında
makul düzenleme ve taksit imkânı.
n Noter Güvenli Satış Sistemi: Noterlerdeki
zaman kaybını önleyecek, paranın sistem
üzerinden yatırıldığı ve ruhsatın adrese

gönderildiği bir model.
n Dijital Platformlarla Mücadele: İlan
sitelerinin fahiş üyelik ücretlerine karşı odanın
doğrudan muhatap olması ve fiyatlarda denge
sağlanması.
n Kayıt Dışı Satışlara Denetim: İnternet
üzerindeki kontrolsüz satışlara standart
getirilmesi.



Kuşadası'nda Spinal Müsküler Atrofi (SMA)
Tip 1 hastası olan 6 aylık Teoman Çiftçi'nin,
Aydın Valiliği onaylı başlatılan yardım
kampanyası başarıyla
tamamlandığı için
gökyüzüne sevinç
balonları uçuruldu. 
Kuşadası'nda yaşayan
Yağmur-Enis Talha
Çiftçi çiftinin
bebekleri Teoman'a,
doğumundan 10 gün
sonra özel bir
hastanede yapılan
topuk kanı testinin
ardından SMA Tip 1
teşhisi konuldu. Aile,
SMA Tip 1 hastaları için
Dubai ve Almanya'da
uygulanan gen tedavisine
ulaşmak amacıyla, 12 Eylül'de Aydın
Valiliği izniyle yardım kampanyası başlattı.

Toplam maliyeti 1 milyon 682 bin 276 Euro
olan tedavi için başlatılan kampanya, 13
Ocak'ta yüzde 100'e ulaştı. Teoman bebek
ilerleyen haftalarda 'zolgensma' tedavisi

olmak için ailesiyle birlikte Almanya'ya
gidecek.

Mavi balonlar bırakıldı
Yardım kampanyasının başarıyla
tamamlanmasının ardından
Kuşadası İsmail Cem Dostluk ve
Barış Meydanı'nda Teoman için
etkinlik düzenlendi. Etkinliğe,
Teoman'ın annesi Yağmur Çiftçi,
babası Enis Talha Çiftçi,

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, Efeler Belediye Başkanı

Anıl Yetişkin, Germencik Belediye
Başkanı Burak Zencirci, Kuşadası

Ticaret Odası (KUTO) Başkanı Serdar
Akdoğan, kampanyaya destek veren
bağışçılar ve ilçe sakinleri katıldı. Etkinlikte,

SMA hastası olan diğer çocukların da en kısa
sürede sağlığına kavuşması dileğinde
bulunulduktan sonra, gökyüzüne mavi
balonlar bırakıldı. 
Oğlunun sağlığına kavuşacağı için çok mutlu
olduğunu belirten Teoman'ın annesi Yağmur
Çiftçi, "Kampanya süreci boyunca zor günler
geçirdik. 4 ay gibi kısa bir sürede ihtiyacımız
olan para toplandı. Tüm Türkiye ve Kuşadası
halkı Teoman etrafında kenetlendi. Şimdi
ailece çok mutluyuz. Bize destek olan tüm
bağışçılara teşekkür ederim" dediKuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel de, "Kuşadası
olarak çok önemli bir işi başardık. Yaklaşık 2
milyon doları kısa bir sürede topladık. Daha
önce de yine SMA hastası olan Çağla Deniz
Tunç'un kampanyasını da başarıyla
tamamlamıştık. Teoman'ı yakın zamanda
tedavi olması için Almanya'ya yolcu
edeceğiz. Kazanan Teoman bebek ve
Kuşadası oldu. Ben Teoman'a uzun bir ömür
diliyorum" diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği (EKODOSD), Germencik ilçesine bağlı
Ortaklar ve çevresinde düzenlediği etkinlikte
şehitliklerden antik kentlere, anıt ağaçlardan
tarihi mezarlıklara uzanan zengin kültürel ve
doğal mirası, yerinde inceledi.

Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği (EKODOSD), Aydın’ın Germencik
ilçesine bağlı Ortaklar ve çevresinde kapsamlı
bir kültür ve doğa etkinliği gerçekleştirdi. Etkinlik
kapsamında bölgenin tarihi geçmişi,
kültürel değerleri ve doğal yapısı
uzmanlar eşliğinde ele alındı.
Etkinliğin ilk durağı, Büyük
Taarruz sonrası geri
çekilen Yunan
ordusunun sivillere
yönelik katliamlarının
yaşandığı yerlerden biri
olan ve Kanlıbahçe olarak
bilinen Koçkuyusu Şehitliği
oldu. Katılımcılar, şehitlikte
yaşanan acı olayları anarak saygı
duruşunda bulundu. Programın devamında,

Lozan Antlaşması kapsamında
gerçekleştirilen nüfus
mübadelesiyle Selanik ve
Grevena’dan gelen Türklerin
yerleştirildiği Mursallı Mahallesi

ziyaret edildi. Burada, kelime
anlamı "Başmelek" olan ve son

depremler nedeniyle duvarlarında ciddi
çatlaklar oluşan Taxiarchis Kilisesi

incelendi. Daha sonra Aydın’ın en önemli antik

kentlerinden biri olan
Magnesia Antik Kenti'ne

geçildi. Gümüşdağ
eteğinde, Gümüşçay

kenarında kurulan antik kent,
rehber Hakan Bahçecioğlu eşliğinde

gezildi. Dünyanın en iyi korunmuş antik
stadyumları arasında gösterilen ve yaklaşık 30
bin kişilik kapasiteye sahip stadion
katılımcılardan büyük ilgi gördü. Stadionun
batısında yer alan tepede bulunan theatrondan
antik kent kuşbakışı izlendi. Magnesia Antik
Kenti’nde yeni kazı alanları, ısıtma sistemli
yapılar ile Beylikler Dönemi’ne ait Çerkez Musa
Camii de ziyaret edildi. Menderes Nehri’nin
taşıdığı alüvyonlar nedeniyle metrelerce toprak
altında kalan yapıların kazılarla ortaya çıkarılışı

yerinde gözlemlendi.

Program kapsamında 800 yıllık anıt çınar
ağacıyla bilinen Selatin Köyü de ziyaret edildi.
Köyde kurulan yerel pazardan alışveriş
yapılarak üreticilere destek sağlandı. Etkinliğin
son durağı ise uzun yıllardır kullanılmayan
Tahtacı Mezarlığı oldu. Bakım eksikliği
nedeniyle bitki örtüsü altında kalan mezarlıkta,
çok sayıda mezar ve iki türbenin yıkılma
tehlikesiyle karşı karşıya olduğu gözlemlendi.
EKODOSD Başkanı Bahattin Sürücü,
mezarlığın korunması ve iyileştirilmesi için ilgili
kurumlara başvuruda bulunulacağını belirterek,
"Ortaklar ve çevresi antik dönemden günümüze
uzanan çok yönlü zenginliğiyle ekoturizm
açısından önemli bir potansiyele sahip" dedi.
İHA 

Balıkesir’in Gömeç ilçesinde; Gömeç
Belediyesi Kent Tiyatrosu, Türk tiyatrosunun
usta ismi Ferhat Şensoy’un kaleme aldığı "Çok
Tuhaf Soruşturma" adlı oyunla izleyici karşısına
çıktı. Yoğun ilgi üzerine ikinci kez sahnelenen
oyun, tiyatro severlerden tam not aldı.

Gömeç’te kültür ve sanat rüzgarları
esmeye devam ediyor. Gömeç Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren Kent Tiyatrosu,

hazırladıkları iddialı prodüksiyonla bir kez daha
‘perde’ dedi. Ferhat Şensoy’un kalemiyle hayat
bulan ve Çağrı Duran’ın yönetmenliğinde
sahneye taşınan "Çok Tuhaf Soruşturma",
izleyenleri hem güldürdü hem de düşündürdü.
İki perdelik bir komedi olan oyun, ilk
gösterimindeki büyük başarısının ardından
gelen yoğun talep üzerine ikinci kez sahnelendi.
HABER MERKEZİ 
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BAŞKAN GÜNEL: YAKLAŞIK 2 MİLYON DOLARI KISA BİR SÜREDE TOPLADIK

Antik kentte kültürel miras incelendi

Kuşadası’nda SMA Tip 1 hastası 6 aylık Teoman Çiftçi için başlatılan Aydın Valiliği onaylı yardım kampanyası
yüzde 100 başarıya ulaşırken, Belediye Başkanı Ömer Günel “Kazanan Teoman ve Kuşadası oldu” diye konuştu

Buca Belediyesi, ara tatil
döneminde Bucalı çocukları
Cumhuriyet Kütüphanesi'nde
ağırladı. Etkinlik
kapsamında
çocuklar,
kütüphaneyi
tanıma ve
kitaplarla
buluşma
imkânı
buldu.
Buca
Belediye
Başkanı
Mimar
Görkem
Duman, "Buca'nın
tüm çocuklarının
kütüphanenin kokusunu
bilmesini istiyoruz" dedi.

Erişim yolları
Buca Belediyesi, ilçenin

köyler bölgesindeki Belenbaşı
Mahallesi'nde yaşayan
çocukları Ernest Balladur
Köşkü'nün tarihi
atmosferinde yer alan
Cumhuriyet Kütüphanesi'nde
ağırladı. Ziyaret süresince
kütüphane görevlileri
tarafından çocuklara
kütüphanenin işleyişi,
kitaplara erişim yolları ve
kütüphane kullanımına
ilişkin bilgilendirme 

yapıldı. Çocuklar,
kütüphanede kitapları
inceleyerek üyelik işlemlerini

tamamladı. Buca Belediye
Başkanı Mimar

Görkem Duman,
etkinliğe

ilişkin yaptığı
açıklamada,
çocukların
eğitim ve
kültürel
gelişimine

katkı
sağlayan

çalışmalara
önem

verdiklerini
belirterek, şunları

söyledi: "Köylerimizde
yaşayan çocuklarımızın
sosyal ve kültürel 
imkânlara erişimini 
artırmak önceliklerimiz
arasında yer alıyor. Ara 
tatil döneminde Belenbaşı
Mahallemizden gelen
öğrencilerimizi Cumhuriyet
Kütüphanemizde ağırladık.
Amacımız, çocuklarımızın
kitapla ve kütüphane
kültürüyle erken yaşta
tanışmasını sağlamak.
Buca'nın tüm çocuklarının
kütüphanenin kokusunu
bilmesini istiyoruz." 
HASAN ERCAZİP

Kütüphane Bucalı
çocukları ağırladı
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Kent tiyatrosuna seyirciden tam not
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‘İbrahim Selim ile Bu
Gece’ programına
konuk olan oyuncu
Hazal Kaya, özel
hayatı hakkında
çarpıcı açıklamalar
yaptı. Oyuncunun
sözleri sosyal
medyada gündem
oldu. Kaya, “Hayatın
içindeyim.
Sokaklarda
olmayı
seviyorum.
Vapura da
binerim
metroya da”
dedi. Kaya
sözlerine şöyle
devam etti:
“Eşime Sekizinci
Aile’deki rolü ben
oynamazsam
‘boşarım seni’
dedim.” HABER
MERKEZİ
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